1. SZÁMÚ MELLÉKLET

A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a többször módosított Társulási Megállapodását – 2022. december 09. napján a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának ülésén a következők szerint módosítja.

1. A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 2. A Társulás célja és a Társulás által ellátott és ellátható feladatok rész 1. pont HÍD Szociális, Család és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ által ellátott feladatok részét az alábbiakra módosítják:
- HÍD Szociális, Család és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ (2092 Budakeszi, Erdő utca 83.) ellátott feladatok:

· Család és Gyermekjóléti Központ feladatai (1997. évi XXXI. törvény 40/A.§) A Központ által ellátott települések: a Budakeszi Járás települései - Biatorbágy város, Budakeszi város, Budaörs város, Budajenő község, Herceghalom község, Nagykovácsi nagyközség, Páty község, Perbál község, Remeteszőlős község, Telki község, Tök község, Zsámbék város.

· Család és Gyermekjóléti szolgáltat feladatai: (1997. évi XXXI. törvény, és 1993. évi III. törvény) 
· a szolgálat tekintetében: Budajenő község, Budakeszi város, Nagykovácsi nagyközség, Remeteszőlős község, Telki község, Tök község közigazgatási területe.
· jelzőrendszeres házi segítségnyújtás tekintetében: Budajenő község, Budakeszi város, Remeteszőlős község, Tök község, Nagykovácsi nagyközség közigazgatási területe.

· a szociális alapellátások tekintetében:

a) étkeztetés esetében: Budajenő község, Budakeszi város, Remeteszőlős község, Telki község, Tök község közigazgatási területe.
b) házi segítségnyújtás esetében: Budajenő község, Budakeszi város, Nagykovácsi nagyközség, Remeteszőlős község, Telki község, Tök község közigazgatási területe.
c) idősek nappali ellátása esetében (Budakeszi székhelyen biztosítva): Budajenő község, Budakeszi város, Nagykovácsi nagyközség, Remeteszőlős község, Telki község, Tök község közigazgatási területe.

A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának egyéb rendelkezései nem változnak.
Budakeszi, 2023. szeptember 22.
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